T 000 «ABC-Iu3aitH»
_ABC PaspaboTka 1 npon3BoacTBO U3AENUA U3

2 19 = 7T IS cTanu, antoMUHUA, KOMMO3UTHBLIX Matepuanos
MAPKA, MOJIEJIb MO)IEJ'[BHBIfI roa JIBUT'ATEJIb TPAHCMHUCCHUA APTUKYJI
Hyundai H1 2007- 2.5d AT 10.18ABC
a Bont M6x35
LWaitba M6

LLlai6a rposep 6

bont M6x35 4
” OTB.
Bont M10x30 waL;'g:I?a;\gg .
Waii6a M10 posep

LLai6a rposep 10
3aknagHas ABC.05.01.000.007
2 oTB.

i

.l
Bont M8x45
Lariba M8

& Euc;ntgllsﬁss LWai16a rposep 8
i _anba 3aknapHas ABC.05.01.001.044
LWaiba rposep 6 )
OTB.
2 oTB.
i Bont M8x30
& LWaiiba M8
‘ LLlar6a rposep 8
3aknagHaa ABC.05.01.001.044
CocTaB KOMILIEKTa Kpenexa:
IopsaaoK yCTAHOBKH 3a1IUT: HANMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKVYIJI
1. CHATH IITATHBINA MBUTHHHUK. M6x35 7 .
2. Tosunus A. YcranoBurs mianku ABC...044 u BBepHYTH Ha 2-3 Eoxr M8x30 1 t.
obopora 6ontel M8x45. M8x45 2 .
3. Tlosurms B. Ycranosuts mianku ABC...044 u BBepHYyTH Ha 2-3 M10x30 2 wr.
obopora 6ontel M8x35. laii6a M6 7 .
4. Tlozuuws C. YcraHoeuth miaHkd ABC...007. yBEIMYeHHaA M8 3 wr.
5. ¥YcranoBurs 3ammtel JIBC u AKIIII u 3aTsiHYTh BCE TOUKH M10 2 it
6 7 1wT.
KpeIUICHHUS. i
Tait6a rposep 8 3
10 2 mrT.
[Tnanka M8x65 3 . ABC.05.01.001.044
3aKJIaiHast M10x80 2 mT. ABC.05.01.000.007

www.abe33.ru



